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Fall COVID-19 Faculty Survey  
November 

  
2-15, 2020 

Responses are among all faculty on the Pittsburgh campus. 

83% 
Feel that they received 

timely updates and 
informative 

communications about 
COVID-19 

68% 
Stated that they received 
timely updates to support 

their teaching efforts 

 
 

68% 
Indicated that they feel 

connected to Pitt 

89% 
Said they are aware 
of where to look for 

information and updates 
about COVID-19 and the 

University’s status 

Fall 2020 Teaching 

21% – 
Always/often/sometimes taught in-person, in the 
classroom with students in the classroom 

20% – Always/often/sometimes taught in-person, in the 
classroom with students joining remotely 

92% – Always/often/sometimes taught remotely, using 
real-time synchronous sessions 

 

Additional data from the Fall COVID-19 Faculty Survey can be found here. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 

 
 

https://www.provost.pitt.edu/covid-19-faculty-survey



